

財協會訊

電話：(02) 2383-0657 / 2383-0659 傳真：(02) 2371-0547

地址：臺北市漢口街一段 82 號 8 樓 / E-mail：fei.roc@msa.hinet.net

財訊 2019013

七月份月聚暨講座於二十六日圓滿感謝會員踴躍參與，本月講座邀請到，台灣金融科技公司創辦人及董事長王可言博士主講「區塊鏈與開放金融對金融業帶來的衝擊與機會」。為嘉惠更多會員朋友，特節錄精采內容供參。

金融界面對數位轉型的下一波衝擊，將來自區塊鏈與開放金融。去中心化加上開放創新，對傳統中心化、閉鎖，與被動的金融服務業來說，其衝擊將會比人工智慧來得更大。

面對這些來勢洶洶、顛覆性創新的事業模式跨業來挑戰。企業朝數位經濟轉型，勢在必行。主講人先討論國際如火如荼進行中的區塊鏈與開放金融數位轉型趨勢，與其對金融業服務模式帶來的衝擊與機會。而後也運用 Fusion\$360 的 API 經濟開放生態平台服務，加速實踐「金融科技/開放銀行」數位專型、即與「智慧生活」、「智慧製造」、「智慧農業 4.0」、「全通路商務/O 型企業」等跨域跨業的整合與顧客加值的案例。

財協七月份講座暨月聚已於二十六日圓滿舉行，感謝會員及各界長期之支持與指教未來我們仍會持續舉辦月聚及講座，屆時歡迎會員們繼續踴躍支持與參與。

恭頌

商祺

中華財金高階管理人協會 敬啟

